
MANUEL D’UTILISATEUR

IR 2X18W - UV 2X18W - IR+UV 2X18W
BOOST LIGHT

INSTRUCTION MANUAL
BARRES LED SUPPLEMENT 
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Info produit et application recommandées

Modèle UV  UV+IR  IR 

Puissance 18W/pc

Longueur 960mm

Diamètre 26mm

Application Stimulation culture en intérieur

- 2 X barres LED 18w
- 1 X câble d’alimentation
- 4 X support fixes ou 2 X supports en U (optionel)

Veuillez conserver le mode d’emploi et ne pas le jeter. Cela pourrait être utile pour un futur dépannage.

 01 - IMAGE DU PRODUIT

 02 - CONTENU DU PACK

 03 - STRUCTURE PRODUIT

Câble d’alimentation

Barre LED

Entrée
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LEDs :
UV ou UV+IR ou IR

 04 - DONNEES PRODUIT

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Produits / Products Barre LED UV Barre LED UV+IR Barre LED IR
Consommation / Power 18w / pcs

 Tension entrée / AC Input AC100-240V

Source lumineuse / Light source 385nm SMD3535 LED 385nm + 740nm (SMD3535) 740nm SMD3535 LED

Longueur / Length 960mm

Diamètre / Diameter 26mm

Spectre / Spectrum UV spectrum UV + IR spectrum IR spectrum

Masse net / N.W 0.3kg/pc
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 05 - SPECTRE

 06 - METHODE D’INSTALLATION

6.1 - Avec support fixe entre les barres

6.2 - Avec support en U sur le driver (OPTIONNEL)

 07 - PREPARATION

Transport

Un transport inapproprié peut endommager la lampe LED et le boîtier d’alimentation. En cas de dommage
évidents ou d’un volume de livraison incomplet, veuillez-vous adresser immédiatement à votre vendeur et
à votre société de transport.    

Déballage

Veullez manipuler et déballer la lampe LED avec soin ! Vérifiez d’abord que le contenu de la livraison est complet.
Une liste détaillée de la gamme de produits est contenue sur la couverture intérieure de ce manuel.

UV UV + IRIR
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      Pendant le transport ou en raison d’un long temps de stockage les modules LED peuvent être un peu pollués. 
C’est pourquoi nous recommandons de nettoyer les modules avant chaque utilisation avec un chiffon sec et doux.

 08 - FONCTIONNEMENT

8.1 - Mesure de sécurité et précaution

        Avertissement ! Ce luminaire LED est alimenté en électricité (AC 100-240) ! Pour éviter les blessures, nous
vous demandons de vous abstenir de toute utilisation inappropriée !

N’ouvrez jamais le boîtier de l’appareil ! Des risques pour la santé attendent le consommateur et la garantie de
l’appareil expire.

Ce luminaire n’est pas destiné à être monté à portée de main.
Le câble d’alimentation de ce luminaire ne peut être remplacé; s’il est endommagé, le luminaire doit être détruit.

La source lumineuse de ce luminaire n’est pas remplaçable; lorsque la source lumineuse arrive en fin de vie, 
l’ensemble du luminaire doit être remplacé. 

8.2 - Mise en service

Faites fonctionner le luminaire LED uniquement horizontalement, suspendu ou légérement incliné (environ 20°).
Déployer le luminaire à LED à environ 30/60 cm au-dessus du sommet des plantes.

8.3 - Utilisation appropriée

N’utilisez pas le luminaire LED verticalement ou comme dispositif d’éclairage à l’envers (le contact direct avec 
les yeux et une longue exposition au fil du temps peuvent causer des dommages permanents à votre vue !).

Nous vous déconseillons d’utiliser l’appareil comme éclairage de pièce. Il est exclusivement conçu et développé 
pour l’élevage, la culture et l’hibernation des plantes. Veuillez vous assurer que le luminaire LED est utilisé hors 
de la vue et hors de portée des enfants et des animaux pour protéger leurs yeux !
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 01 - PICTURE OF PRODUCTS

Product and recommended application

Model UV  UV+IR  IR

Power 18W/pc

Length 960mm

Diameter 26mm

Application Indoor grow bloom boost

- 2 X 18w LED Bar lights
- 1 X Power cable 
- 4 X Fixed Brackets OR 2x U-shape stands (Optional)

 02 - DELIVERY CONTENTS

Please keep the instruction manual and desist from throwing it away. It might come in handy with future 
troubleshooting.

 03 - PRODUCTS STRUCTURE

Power Cable

LED bar

AC input

LEDs :
UV or UV+IR or IR

 04 - PRODUCT DATASHEET

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Produits / Products Barre LED UV Barre LED UV+IR Barre LED IR
Consommation / Power 18w / pcs

 Tension entrée / AC Input AC100-240V

Source lumineuse / Light source 385nm SMD3535 LED 385nm + 740nm (SMD3535) 740nm SMD3535 LED

Longueur / Length 960mm

Diamètre / Diameter 26mm

Spectre / Spectrum UV spectrum UV + IR spectrum IR spectrum

Masse net / N.W 0.3kg/pc



 06 - INSTALLATION METHOD
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 07 - PREPARATION

Transportation

Improper transportation may harm or can even cause damage to LED lamp and power housing box). In
case of obvious damage or incomplete scope of supply, please refer to your vendor and Haulage company
immediately.    

Unboxing

Please handle and unbox the LED lamp with care! Check the delivery contents for completeness first. A
detailed list of the product range is contained on the inner cover in this manual.

      Through transport or due to a long storage time, the LED-modules might get a little polluted.
Therefore we recommend to clean the modules before each use with a dry and soft tissue.

 05 - SPECTRUM

6.1 - with fixed bracket between 
         led bars

6.2 - With U-shape stand on
         driver box (OPTIONAL)

UV UV + IRIR
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 08 - OPERATION

8.1 - Safety measures & precaution

        Warning! This LED fixture is powered with electricity (AC100-242V)! To prevent injury, we ask you to
desist from improper use!

Never open the case of the device! Health hazards await the consumer and the warranty of the device
expires.

This fixture is  not intended to be mounted  within arm’s reach.
The power cable of this fixture cannot be replaced; if damaged, the luminaire must be destroyed.
The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire 
shall be replaced.

8.2 - Putting into service

Operate the LED fixture only horizontally, while hanging or slightly angled (approx. about 20°). Deploy the
LED lamp fixture about 30-60cm above the top of the plants.

8.3 - Proper use 

Do not use the LED fixture vertically or as illumination device upside-down (direct eye contact and long
exposure over time may cause permanent damage to your eyesight!).

We don’t advise you to deploy the device as a room illuminant. It is exclusively designed and developed for
plant breeding, cultivation and hibernation. Please ensure that the LED fixture is being operated out of sight
and out of reach of children and animals to protect their eyes!
 

Conforme aux directives CE appli-
cables

Complies with applicable EC directives

Utilisation en intérieur uniquement
Indoor use only

Les appareils électriques doivent être éli-
minés dans une structure de récupération 

et de recyclage appropriée
Electrical appliances must be disposed of in an 
appropriate collection and recycling structure

DISTRIBUTED IN EUROPE BY :

32 Rue de la Regalle – ZI la Regalle
77181 COURTRY

Tél : 01 64 21 20 00 - Fax : 01 60 20 28 34
Made in PRC




